

买床单人棉被的钱能做三四床同样的棉被

定做棉被生意近期“火”了

本报10月19日讯(记者 王宗吉) 随着天气逐渐转凉,以棉花为主要原料的棉被销售与往年相比却并没有出现销量大幅增长的情况。正相反,今年棉被销售并不乐观。由于棉花价格上涨太多,导致市场销售的棉被与加工定做的棉被价格悬殊,很多市民都选择到棉被加工作坊去定做棉被。

棉被价格太贵 销售行情不好

记者在东方红路纺织品批发

市场了解到,现在棉被的销售量很少。一家门头的店主王芳告诉记者,她的店里的生意较往年冷清了很多。据了解,以棉花为原材料的棉布、棉被等产品从今年六七月份就开始不断上涨,而棉花的价格现在已经涨到了5.7元/斤。

“棉被价格太贵了,差一点的棉被价格都200多元呢,好的都300多,还是弄点棉花自己做吧。”在纺织品市场里逛了一上午的市民李女士说。记者了解到,很多市民都表示,今年棉被的价格太高了,有些不能接受。德州一家棉被生产销售企业的

负责人王先生告诉记者:“往年这个时候正是很多商场大批量进棉被的时候,但是到现在为止,我们还没有接到特别大的订单。”在谈到棉被价格过高时,他表示,由于棉花收购价格过高,导致了生产成本增加,“我们定价也只能随行就市了,别看棉被价格这么高,我们的利润其实很低的。”

定做一床棉被 能省200多元

在向阳北路的一家棉被加工店,记者看到很多市民带着棉花正在称重。“我们是按棉花的斤两算钱的,加工一斤棉花收1.5元。”店主张女士告诉记者,最近来店里加工棉被的市民特别多,有的时候忙起来连吃饭的时间都没有。“今年棉花价格这么高,买床单人盖的棉被花的钱够做三四床同样的棉被呢。相比之下还是自己做比较划算,而且自己用的棉花放心。”张女士说。

果园路附近的一家棉被加工店的老板刘先生给记者算了一笔账:一床2×1.5米的单人棉

被需要5—6斤棉花,按市场价算也就是30元左右,加工费1.5元一斤也不过10元,而买一床好的被单的价格在30元左右。“这些全部加起来才70多元。而市场上好的棉被的价格大多都在300元以上。”

刘先生说,由于加工棉被价格与商场里的棉被价格悬殊,所以很多市民都会选择来店里加工棉被。“今年棉花价格太高促使了很多市民选择自己加工定做,况且德州市是棉花产区,很多市民家里都有棉花。”刘先生说。

气温下降,主人为爱犬选购冬衣

宠物服装近期热卖



在一家宠物店里,市民在为宠物选购防寒服装。 本报记者 马志勇 摄

本报10月19日讯(见习记者祁小敏 记者 王宗吉) 天气转凉以后,家里有狗的市民开始为自己的爱犬选购冬衣。19日上午,记者在几家宠物店看到,各式各样的宠物服装纷纷上市。

19日上午,记者在三八路的一家宠物医院看到种类繁多的宠物服装,店主拖出两个大箱子,箱子里的宠物衣服有水兵服、唐装、运动衣等各种各样的类型。

“这是我们刚进的货,现在人们都很爱惜自己养的狗狗,天冷

了,出去遛狗的时候怕它们冻着,就愿意给它们买件衣服,保暖又漂亮。”店主说。记者表示要给自己的“泰迪”买件新颖的衣服穿,店主告知,“这些都是今年的新款,因为我们一般都是天气冷的时候才开始售卖狗狗服装。夏秋两季,买的人很少,尤其是夏天,狗狗都怕热,基本没有给它们另外穿衣服的。”

家住东方家园的李女士,花35元钱给自己家的狗狗买了件唐装造型的衣服,还挑了一个草编

的小房子,“现在天冷了,人都穿上厚衣服了,狗狗也怕冷,就给它买件衣服穿,反正也不贵。”李女士边给自己的狗狗试衣服边说。

除了在实体店买这些宠物用品,许多年轻人也热衷在网上淘些宝贝,康女士在市内的一家设计公司上班,养了一只贵宾犬,她告诉记者,她平时喜欢在网上买狗狗的用品,前几天又网购了两件狗狗衣服,“网上的样式要多些,可挑的范围广,冬天来了,买两件衣服给它过冬。”

天气渐凉,车主忙着保养爱车

汽车防冻液销量猛增

本报10月19日讯(见习记者郑凯) 17日,记者在德城街头看到,许多汽配店前都停放着等待保养的车辆,而更换防冻液的车辆占了将近三分之二。据介绍,防冻液销售已逐步进入旺季。

上午10点,在德兴南路一家汽修店前,停放着十多辆等待维修的车辆。店主刘经理告诉记者,其中有7辆车要更换防冻液,由于人手有限,不少车主只能排队等候。

据店主介绍,从上周起,前来更换防冻液的市民陆续增多。“昨天还是艳阳天,今天就冷了许多。冬季马上就到了,换上防冻液,以防止气温骤降冻坏水箱和发动机。”给爱车更换防冻液的市民吴先生说。在湖滨北路多家汽修

店前,也有众多车主在更换防冻液。

在德兴南路经营汽车易损件生意的庞经理告诉记者,他代理、经营了十多种品牌的防冻液。平时防冻液销量较少,从这周起销量猛增。“根据往年经验,预计从现在到11月底是防冻液销售旺季。到11月份,或是气温降到0℃时,防冻液销售会迎来销售高峰。”庞经理说。

据业内人士介绍,目前,市场上防冻液品牌较多,不少小商家使用乙二醇私自勾兑,以次充好。合格的防冻液可以起到冷却、防冻、防沸、防锈、防垢的作用,而不合格的产品沸点低,容易腐蚀水箱等车体构件,也起不到防冻作用。

健身气功交流展



10月19日,“体彩杯”山东省首届健身气功交流展示大会在德州市皇明体育馆举行。六字诀、五禽戏、八段锦……来自全省各个市的代表队都亮出了各自的绝活。图为开幕式上的表演展。 本报通讯员 周建新 本报记者 王金强 摄

宁丹琳全国巡回歌友会 酷德州站

活动时间:2010年10月23日下午1:30

演出地点:德州市五环体育馆

索票电话:18660125181

0531-85062111

主办单位:深圳海露国际集团有限公司

协办单位:德州王美商贸有限公司

乐清市双源针织有限公司

承办单位:山东达人化妆品有限公司

乐清市双源针织有限公司

乐清市双源针织有限公司

演出单位:德州红叶文化传播有限公司

乐清市双源针织有限公司

乐清市双源针织有限公司